
 

 

 

 
 

 

 

 

テレビのＣＭで流れていた「やる気スイッチ」。 

「やる気スイッチ」がどこにあるか、わかっていればいいなといつも思います。 

 スイッチって、どこにあるの？どうしたら入るの？残念ながら見えないのですよね。 

 スイッチは、車の点火プラグのようなもので、一旦点火したらしめたもので、以後は車は

走り出すことができます。大切なのは点火です。 

 じゃあ、点火ってどうしたらいいの？ 

 私が思うのは、やはり「これっておもしろいな。楽しいな。」「もっとやってみたいな。」と

思うことではないかと思います。本気になるようなものとの出会いがあれば、きっと誰かに言われ

なくても夢中で取り組むようになるでしょう。 

 子どもたちに、そんな出会いをさせてやりたいですね。 

 子どもに何があうのか、それはわかりませんが、大切なこととして２つあるのではないか

と思います。 

 

①いろいろなものと出会わせる 

いろいろなものとの出会いの中には、ものとの出会い、人との出会いもあるでしょう。 

（例えば、一流の人と出会い影響を受ける。好きになった先生の影響でその教科が好きに

なるなど・・・） 

②環境 

環境が人をつくっていく部分もあります。その場の雰囲気が知らず知らずの内にその人に

影響を及ぼしている。 

（例えば、家に本好きな人がいれば、知らず知らず本を手にし本好きになるなど・・・） 

 

「やる気スイッチ」は子どもたちだけの力で見つけるのは難しいかもしれません。子ども

たちを応援するまわりの人たちの関わりも大変大きいのではないかと思います。 

 こどもたちの「やる気スイッチ」が入り、何かに集中して取り組めるようこれからも応援

していきましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

豊岡市立弘道小学校 学校だより  

平 成 30 年 １ 月 22 日

No.４５ 

今年も実施します！情報モラル学習(1/25) 
私たちと携帯・スマートフォンは、今では暮らしの中で切っても切れない関係となり、 

ある意味１人１器の必需品になってしまっているかもわかりません。「持たせない」「使わ 

せない」というのは、現実性がなく、大切なことはマイナス部分（負の面）も理解し、上手に活用し

ていくことが重要ではないかと思います。 

一番こわいのは、おそろしさを知らずに使うことです。インターネットの危険性やおそろしさ、そ

してマナーも併せて理解させる必要があると考えています。 

そこで、４年生以上を対象に、講師をお呼びし、情報モラル学習を実施します。 

１点お願いがあります。次の点について、ご理解をお願いします。 

 大切なことは、買い与える親にも責任があるということです。したがって、ご家庭でのルールを決

め、約束を守らせること。例えば、〇時以降は電源を切る、食事中はさわらない、他の人の悪口など

を書かない・・・。ルールを守らない場合は使用を禁止するなど、子どもたちに責任を持たせること

が重要です。買い与えた場合は、お子さんとしっかり話をしてください。よろしくお願いします。 

 



 

毎朝の登校時、そして、日中・夕方の下校時。晴れで暑い日も、雨の日も、風の強い日も、寒い雪

のふる日も、毎日毎日子どもたちの安全を見守ってくださっている見守り隊の皆様。本当にありがと

うございます。これだけお世話になっていながら、お礼が十分できておらず、心苦しく思っていまし

た。 

 そこで、児童会担当とも相談し、見守り隊の方々におこしいただき、お礼の会を行いたいと考えて

います。 

 
できれば全員の方におこしいただけたらと思いますが、ご都合もあろうかと思います。 

 よろしければ、学校におこしいただけたら幸いです。 

 

◆ 日時  平成３０年２月１３日（火）８：１５～ 

◆ 場所  弘道小学校 体育館 

       〇寒いので、あたたかい服装でおこし下さい。 

       〇朝、子どもたちと一緒に登校していただいても結構です。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
６年生の児童にとって中学校へのカウントダ

ウンが始まっています。 

 

 ◆１月３１日（水） 

   出石中学校保護者対象入学説明会が開催

されます。 

 

◆２月 ７日（水）  

出石中学校の制服の採寸が行われます。 

※急きょ、実施日を変更させていただきま 

した。ご迷惑をおかけしました。 

 

何かとお忙しいかと思いますが、ご出席いただき

ますようよろしくお願いいたします。 

子どもたちも卒業に向かって動き出しています。 

 

中学校にむけて 

忘れたころに・・・。  
 
阪神・淡路大震災から２３年目を迎えました。 

私たちの住む兵庫を襲った未曾有の大地震。豊岡も震度５弱を記録しました。 

この地震により、尊い６,４３４名のいのちが奪われました。 

大切ないのちを守るために、私たちはどうしたらよいかしっかり学び、後世に伝えていかなければ

いけないと感じています。 

本校でも、１月１７日集会をもち、当時西宮市で大学生活を送っていた坂田教諭から体験談を聴い

たり、各学級でも「地震」を題材とした防災授業を実施したりしました。 

 いのちを守るためにいかに行動するか！ 子どもたちの小さな心に、少しでも残ってくれたら・・・

と思います。 

 

 

 

 

 

 

スキー教室に向けて・・・ 
 
 今年のスキー教室は２月１日（木） 

を予定しています。 

 今のところ、雪は心配ないと思っていますの

で、後は体の準備をよろしくお願いします。 

 もし、インフルエンザ、風邪等の症状が多い

ようであれば、やむなく中止せざるをえなくな

ってしまいます。 

 ６年生にとっては、小学校最後のスキー教室

になりますので、体調管理には十分気をつけて

ほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

但馬で育った子たちです。「もちろんスキー

すべれるでしょ？」とたずねられた時、「一

応ね！」と答えさせてやりたいですよね。 

がんばって練習させたいと思います！ 


